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Cummetpua AN

Ecnu curHan x(n) npuHMMaeT BellecTBeHHble 3HavyeHus, 1o ero AP X (k)
YOOBMETBOPAET CrneaylownM  ycrnoBusam
CMMMeTpMM z(n) = cos(3%2 +m/3), n=0,1,...63
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Re[X(k)] = Re[X(N —K)], (1) LR WY

0 10 20 30 40 50 60

Im[X (k)] =- Im[X(N — k)], (2) - |)§?k>|
Xk = IX(N = k)| ® e
arg X (k) =-argX(N — k). (4) B I I I R
arg X (k)
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[N® YeTHbIX U HEYETHbIX CUTHANOB

x(n) — YeTHbIV cUrHan N-1

xqy(n) = x4(N — n) DFT{x,(n)} = X, (k) = z X4 (N) COS(

n=0
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N )
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[N® YeTHbIX U HEYETHbIX CUTHANOB

x(n) — YeTHbIN CUTHaN N—1 -
x,(n) = x (N — 1) DFT{x, ()} = X, (k) = ) x,(n) cos (=)
n=0
x(n) — HEYETHbIN CUTHAN N—1 -
vu(m) = —x,(N—n)  DFT{x,(m} = X,() = ) x,(n) sin( = )

n=0
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[N® YeTHbIX U HEYETHbIX CUTHANOB

x(n) — YeTHbIN CUTHaN N—1 -
xs(n) = x,(N — 1) DFT{x,(n)} = X, (k) = z X, (1) Cos( - )
n=0
x(n) — HEYETHbIN CUTHAN N—1 -
x.(n) = —x,(N—n)  DFT{x,(n)} = X, (k) = Z x., () sin( = )
n=0

CurHan Bo BpeMeHHOM obnactu
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Teopema MapceBans

3aKOH «COXpaHEeHWs! IHEPrumn»

N—1 N—1

2 1 2

Fe= ) x*(n) = ) [XWP
n=~0 n=~0
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Teopema MapceBans

3aKOH «COXpaHEeHWs! IHEPrumn»

N—1 1 N—1
—_ 2 —_ 2
B = ), X7 = N;mkn
Mpumep. Paccmotpum OO 2-x Toyeu- [NpoBepka Teopemsbl [TapceBans:
HOro cuUrHana: X2(0) + X?(1)
X(0) = x(0) + x(1), = (x(0) + x(1))" = (x(0) — x(1))"

X(1) = x(0) — x(1). = 2(x2(0) + x2(1)).
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Teopema MapceBans

3aKOH «COXpaHEeHWs! IHEPrumn»

Mpumep. Paccmotpum OO 2-x Toyeu- [NpoBepka Teopemsbl [TapceBans:
HOro CUrHana:

X(0) = x(0) + x(°
X(1) =x(0) — x(
Zn:0|37( =

M -
B 111 N | g
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X4(0) + X%(1)

= 2(x2(0) + x2(1)).

31_2 Ziio |X(k)| = 16
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), = (x(0) + x(1))* = (x(0) — x(1))"
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Csouctea QMo

JInHenHocTb

DFT DFT
[lyctb x(n) «— X(k) n y(n) «— Y (k) Toraa onst nobbix KOHCTAHT a U f5:

DFT
ax(n) + fy(n) «— aX (k) + BY (k) (9)
[lpegnonaraetcq, 4to gnuHa x(n) u y(n) coBnagator.
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Csouctea QMo

[1BOVCTBEHHOCTb

[Ina noboro pesynbtata npeobpasoBaHus x(n) B X(k) MOXHO HaUTy
OBOUCTBEHHbIW pe3ynbTaT, B KOTOPOM x (1) U X (k) MeHATCA ponamu.

DFT DFT
ecin x(n) «— X(k), 1o X(n) «— Nx({—k)y). (6)
roe (a)y = amod N.
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CsouctBa AM®

BpeMeHHOW LUMKNNYEeCKNA COBUT

DFT
[lyctb x(n) «— X (k) TOrga

DFT{x({(n — m)y)} = X(k)e /v , m € 7. (7)
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CsouctBa AM®

YacToTHbIV caBur

DFT
[lyctb x(n) «— X (k) TOrga

2Tmn

DFT {x(n)e] N
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Csouctea QMo

CBOWCTBO 0OpaLLeHNsT BPEMEHM
DFT[x({(—n)y)]| = X* (k). 9)

3ametum, uto |X (k)| = |X*(k)|. T.e. amnnnTyaHbIN CNEKTP CUrHaNa He MeHsl-
eTcs npu obpalLeHn BPEMEHM.
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CsouctBa AM®

nknnyeckas cBepTka BO BpEMEHHOM 06nacTu

[Ins aByx curHanoB x(n) n y(n) anuHel N, YukKnau4yeckas ceepmeka onpeaens-
eTcs Kak

N—-1

X(m) @ y() = ) x(m)y((n —m)y) (10
m=0
[Tpumep
x(n) ={1, 2,—1, 3}, y(n) ={0,1,2,3}, z(n) =x(n) ® y(n)
m 0 1 2 3 z(n)

x(m) 1 2 -1 3

“y(<—m>N) 0 3 2 1 1x042x3—-1x2
+3X1=7

y((l—m)N) 1 0 3 2 1x1+2%x0—1x3
+3X2=4
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Csouctea QMo

nknnyeckas cBepTka BO BpEMEHHOM 06nacTu
DFT DFT
[lyctb x(n) «— X(k) n y(n) «— Y (k) TOrna
DFT
x(n) ® y(n) «— X (k)Y (k)

LiInknnyeckas ceepTka B YaCTOTHOW 00nacTu

DFT 1
x(n)y(n) — X () @ ¥ (k).
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Csouctea QMo

nknuyeckas (kpyrosas) koppensauus

KpYroByto KOPPenAaLUoHHY YHKLNIO
N-1

ey (8) = ) x(0)y* (1 + £))
n=0

MOXXHO BbIYUCNNTL C Ucnonb3oBaHnem OM1P:

DFT
Ty (£) = X* (K)Y ().

SHeprus curHana
N-1

e (0) = ) x(0)x*((mhy) = ) [x()I? = Ey
n=0

n=0
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BbluncneHue nuHenHaa Koppenauumn yepes KpyroByto

e KpyroByt KOppensaLmio MoXXHO npeobpasoBath B JIMHENHYHO C MOMOLLIbIO J0MOJ1-
HAOLWMX Hynew. [Ina nocnegosatensHocTen x(n) U y(n) AnuHOU Ny u N, ux

NMHeHas koppensauus byaet umetb AnuHy N,

N,—1

+ N, — 1. [Ind BblyMcneHuns

x (1) 3aMeHAIT Ha x,,(n) = [x(n), 0,0, ...,0], y(n) 3ameHaOT Ha y,,(n) =

ey (£) < X3 ()Y, ().

o AHaNOrMyHbIM 00Pa30M MOXHO BbIYUCIATE NUMHENHYIO CBEPTKY.
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Kakoe 3HauyeHue umeet k B 0603Ha4eHun NP X (k)?

[locne BbluncneHna OO nocnenosatenbHOCTU x (1), KOTOpasa NonyvaeTcs nyTem
OVUCKpeTU3aunm curHana x(t) Hac MOXET MHTepPecoBaTb 3HaYeHWe 4acToThl ANng
MakcumansHon amnnutyabl X (k). Beisogsa rpadomk | X (k)| 0bbl4HO no ock Ox Mbl
OTKMablBaeM YacTOTHbIN UHAEKC k. HO KaK 3TOT MHOEKC COOTHOCUTCA C pearnbHOW
P13N4ECKON 4acTOTOW, KOTopas codepxanacb B MCXoAQHOM curHane x(t)? Ans
oTBeTa  HeoOXoAMMO  MOMHWTb,  YTO  PacCTOsSHME  Mexagy  OBymS
rnocnegoBaTenbHbIMM - 3HAYEHUAMUM k' onpedensdeTcd  4YacmOMHbIM
paspewieHuem

fs/N,

roe fo — yacrtota guckpetusauum, a N — Y1Cno OTCYETOB AWUCKPETHOro curHana
x(n). COOTBETCTBEHHO, MMeeM crneaytoLLyo dhopmMyny ANg BbINOMNHEHUS MacLUTa-
OMpOBaHNSA YaCTOTHOW OCK B @aHANOroBbIX YaCTOTaX:

_Js

= —k 'L,
fx Nkll
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Yto Oypet, ecnu B3ATb AP ot curHana 4 pasa?

1) DFT{x(n)} = X(k)
2) DFT(X ()} = ((ZN=d X (e

21Tkn

) )* = ‘(2122) = 717

(ZX (k)e 275") — (N IDFT{X*(K)})* = (Nx(=n))* = Nx(—n)
3) DFT{Nx(—n)} = N - DFT{x(—n)} = NX" (k)
4) DFT{N - X*(k)} =N ((2 1 x* (k)e_]mn)) =

— N (2 X(k)e 275") — (N2 IDFT{X(K)})* = (N2x(n))* = N2x(n)
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